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ВПЛИВ НОВІТНЬОЇ ВІЙСЬКОВОЇ ТЕХНІКИ НА ГЕОПОЛІТИЧНІ ВІДНОСИНИ ТА 

МІЖНАРОДНУ БЕЗПЕКУ В ЗВЯЗКУ ВТОРГНЕННЯМ росії В УКРАЇНУ  

Анотація: У даній роботі розглянуто вплив новітньої військової техніки на геополітичні 

відносини та міжнародну безпеку, на прикладі вторгнення росії в Україну. Зосереджено увагу на 
використанні сучасних військових технологій, таких як бойові дрони, кібервійна, безпілотники і 

системи радіоелектронної боротьби. Робота висвітлює зміни військових стратегій і тактик, можливу 

реакцію міжнародної спільноти та геополітичну динаміку, а також можливі наслідки використання 
сучасної військової техніки на міжнародному та регіональному рівнях.  
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безпілотники. 
Вплив новітньої військової техніки на геополітичні відносини та міжнародну безпеку стає все 

більш важливим у контексті подій, які мають місце у зв'язку з вторгненням росії в Україну. Російська 

агресія в Україні відбулася в контексті широкомасштабного застосування сучасних військових 

технологій і зброї, таких як бойові дрони, кібервійна, безпілотники, а також вдосконалені системи 
радіоелектронної боротьби. Отже використання новітньої військової техніки впливає на геополітичну 

динаміку, стабільність регіону та міжнародну безпеку [1]. 

Росія використовує новітню військову техніку, таку як безпілотні літальні апарати, кіберзброя, 
високоточні ракетні системи та інші нововведення. Це робить конфлікт більш смертоносним і 

комплексним, спонукаючи інші країни до зростання захисних зусиль і модернізації своїх збройних 

сил. 
Новітня військова техніка змінює військові стратегії та тактики. Здатність ведення гібридної 

війни, включаючи дезінформацію та кібератаки, стає більш важливою для сучасних конфліктів. 

Використання новітньої техніки може викликати реакцію міжнародної спільноти. Санкції, 

обмеження військового співробітництва та інші заходи можуть бути запроваджені проти країни, яка 
порушує міжнародний правопорядок. 

Завдяки поширенню новітньої військової техніки може відбуватися збройна гонка між 

країнами. Це може призвести до зростання напруги та загострення геополітичних конфліктів. 
Використання новітньої військової техніки може вплинути на баланс сил у регіоні та світі. Це 

може змінити динаміку міжнародних відносин та призвести до перегляду стратегій безпеки країн. 

Використання сучасної військової техніки може призвести до серйозних гуманітарних криз, 

включаючи втрати серед цивільного населення та руйнування інфраструктури [2]. 
У контексті конфлікту в Україні новітня військова техніка грає значущу роль у визначенні 

характеру конфлікту та міжнародних реакцій на нього. Для забезпечення міжнародної безпеки та 

стабільності важливо розвивати діалог, дипломатію та дієві міжнародні механізми для вирішення 
конфліктів та зменшення можливих загроз. 
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